

## 詳情：史密斯省長會見總理

2023年2月7日 [媒體查詢](#)

省長丹妮爾·史密斯與總理進行了約30分鐘會面，主要討論了亞伯達省希望聯邦政府停止引入其擬議的“公正過渡”立法和其他減排戰略的請求。

省長請聯邦政府改為與亞伯達省政府合作，制定計劃並建立夥伴關係以吸引能源投資和工作者進入亞伯達省的常規、非常規和新興能源領域，同時減少加拿大和亞伯達省的淨排放量。

總理表示願意通過聯邦和省級各部門負責人與省長探討這一戰略。就擬議的後續步驟，省長將在不久的將來進一步溝通跟進。

亞伯達省對於未來與亞伯達省能源部門相關的聯邦立法、目標或政策中必須包含和不應包含哪些內容有自己的期望。通過今天的討論，省長概述了此類期望。這些期望包括：

- 避免提及“公正過渡”或任何其他表明逐漸淘汰亞伯達省常規或非常規能源部門或勞動力的術語或政策。
- 加大勞動力培訓力度，促進更多勞動者參與所有常規、非常規和新興能源部門。
- 在聯邦政府宣布或實施對亞伯達省能源部門產生重大影響的立法、目標或政策之前，需要與亞伯達省正式磋商和合作。
- 實現用清潔的加拿大液化天然氣替代高排放燃料來源的目標，以此大幅增加對亞洲的液化天然氣出口。
- 聯邦和省採取聯合舉措，以促進私營鄰域對核能、氫、非燃燒瀝青、地熱、鋰、氫、零排放汽車、碳捕獲與封存、石化和其他新興技術和燃料的投資，這些技術和燃料使亞伯達省的常規和非常規能源部門越來越碳中和。

### 多媒體

- [視頻：省長史密斯在渥太華](#)